




7.57

Schnurzug-System Surf 
Système de tirage à cordon Surf

Fertig zusammengestelltes System 1-läufig 
Aluminium-Schiene	weiss	oder	silber	eloxiert,	Deckenträger,	Schnur,	Umlenker,	Vorläu-
fer,	Gleiter,	Schnurhalter	bei	geraden	und	Schnurspanner	bei	Schräg-Anlagen.	
Für Behänge bis max. 150 Gramm / m2. 

Garniture complète simple 
Rail	aluminium	blanc	ou	éloxé	argent,	supports	pour	plafond,	cordon,	garniture	de	
poulies,	conducteur,	glisseurs,	système	horizontal	avec	fixation	de	cordon	et	système	
diagonal	avec	raidisseur	de	cordon.	
Pour les rideux jusqu'à 150 grammes / m2 max.

Farben / Couleurs: 
22	silber	eloxiert	/	éloxé	argent	
26	weiss	/	blanc	

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
79.1002...

Bestellangaben: 
- Länge
- Gerade	oder	schräge	Anlage
- Bedienungsseite	und	-länge
- Paketanordnung

Indications pour la commande: 
- largeur
- système	horizontal	ou	diagonal
- commande	à	gauche	ou	à	droite	et	longueur	du	cordon
- emplacement	des	paquets

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
79.1002.22,	420	cm

Breite 
Largeur

Gleiter Träger
79.1002.22 79.1002.26

140	cm 20 4

160	cm 24 5

180	cm 26 5

200	cm 28 6

220	cm 32 6

240	cm 34 7

260	cm 36 7

280	cm 40 8

300	cm 42 8

320	cm 44 9

340	cm 48 9

360	cm 50 10

380	cm 52 10

400	cm 56 11

420	cm 58 11

440	cm 60 12

460	cm 64 12

480	cm 66 13

500	cm 68 13

520	cm 72 14

540	cm 74 14

560	cm 76 15

580	cm 80 15

*	Überlaufwagen	nicht	für	Schräg-Anlagen	/	Chariot	de	croisement	ne	pas	pour	système	diagonal



7.58

Schnurzug-System Surf 
Système de tirage à cordon Surf

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 

ca.	alle	25	cm	gelocht	

biegbar	
Biegeservice	ab	Seite	
6.61

Rail aluminium 

percé	tous	les	25	cm	
env.	

pliable	
Service	cintrage	à	partir	
de	la	page	6.61

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m	
6	m

79.1010.22 

79.1010.26

Deckenträger 
Stahl	

Montageabstand	
ca.	30	-	40	cm

Support pour plafond 
acier	

fixation	
tous	les	30	-	40	cm	env.

verzinkt/zingué 1	St. 79.1020.02

Deckenträger 
Kunststoff	

Montageabstand	
ca.	30	-	40	cm

Support pour plafond 
plastique	

fixation	
tous	les	30	-	40	cm	env.

weiss/blanc 1	St. 79.1021.31

Umlenker 
Kunststoff

Garniture de poulies 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

79.1030.37 
79.1030.31

Vorläufer 1 
Stahl

Conducteur 1 
acier

verzinkt/zingué 1	St. 79.1040.02

Vorläufer 2 
Kunststoff	

nachträglich	einklickbar

Conducteur 2 
plastique	

à	fixer	ultérieurement

weiss/blanc 1	St. 79.1041.31

Überlaufwagen 
Kunststoff	

Nicht	für	Schräg-	
Anlagen

Chariot de croisement 
plastique	

ne	pas	pour	système	
diagonal

weiss/blanc 1	St. 79.1042.31

Schnurhalter 
Kunststoff

Fixation de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

50

26

6

7

gelocht	/	percé

30 26

32
15

22

36

36



7.59

Schnurzug-System Surf 
Système de tirage à cordon Surf

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurspanner 
Stahl

Raidisseur de cordon 
acier

vernickelt/nickelé 1	St. 79.1051.03

Zugschnur 
Ø	3,6	mm	

Rollen	à	100	m

Cordon à tirage 
Ø	3,6	mm	

rouleaux	de	100	m

weiss/blanc 1	m	
100	m

79.9091.62

Hinno-Feststeller 
Kunststoff

Hinno-Arrêts 
plastique

transparent 100	St. 60.2028.30

Querösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
transversal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2011.32

Längsösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
longitudinal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2013.32

Gleiter Slope 
Kunststoff	

Mit	beweglicher	Öse	
für	Schräg-Anlagen

Glisseur Slope 
plastique	

avec	œillet	mobile	pour	
système	diagonal

weiss/blanc 100	St. 60.2043.31

96

2816

20



7.60

Schnurzug-System Sprint 
Système de tirage à cordon Sprint

Fertig zusammengestelltes System 1-läufig 
Aluminium-Schiene	weiss	oder	silber	eloxiert,	Spannriegel,	Schnur,	Umlenker,	Vorläu-
fer,	Gleiter,	Schnurhalter	bei	geraden	und	Schnurspanner	bei	Schräg-Anlagen.	
Für Behänge bis max. 300 Gramm / m2. 

Garniture complète simple 
Rail	aluminium	blanc	ou	éloxé	argent,	brides	avec	rondelle,	cordon,	garniture	de	
poulies,	conducteur,	glisseurs,	système	horizontal	avec	fixation	de	cordon	et	système	
diagonal	avec	raidisseur	de	cordon.	
Pour les rideux jusqu'à 300 grammes / m2 max.

Farben / Couleurs: 
22	silber	eloxiert	/	éloxé	argent	
26	weiss	/	blanc	

Bestell-Nummer / Numéro de commande: 
79.1202...

Bestellangaben: 
- Länge
- Gerade	oder	schräge	Anlage
- Bedienungsseite	und	-länge
- Paketanordnung

Indications pour la commande: 
- largeur
- système	horizontal	ou	diagonal
- commande	à	gauche	ou	à	droite	et	longueur	du	cordon
- emplacement	des	paquets

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
79.1202.26,	340	cm

Breite 
Largeur

Gleiter Träger
79.1202.22 
79.1202.26

140	cm 20 4

160	cm 24 5

180	cm 26 5

200	cm 28 6

220	cm 32 6

240	cm 34 7

260	cm 36 7

280	cm 40 8

300	cm 42 8

320	cm 44 9

340	cm 48 9

360	cm 50 10

380	cm 52 10

400	cm 56 11

420	cm 58 11

440	cm 60 12

460	cm 64 12

480	cm 66 13

500	cm 68 13

520	cm 72 14

540	cm 74 14

560	cm 76 15

580	cm 80 15



7.61

Schnurzug-System Sprint 
Système de tirage à cordon Sprint

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 

Schiene	nicht	biegbar

Rail aluminium 

rail	non	pliable

silber	elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1	m	
6	m	
1	m	
6	m

79.1210.22 

79.1210.26

Spannriegel 
Stahl	
mit	Schrauben	und	
Dübel	

Montageabstand	
ca.	30	-	40	cm

Bride avec rondelle 
acier	
avec	vis	et	chevilles	

fixation	
tous	les	30	-	40	cm	env.

verzinkt/zingué 1	St.	
100	St.

60.5145.02

Wandträger 
Metall,	kürzbar	

Montageabstand	
ca.	60	-	80	cm	

nicht	für	Schräg-	
Anlagen

Support mural 
métal,	à	raccourcir	

fixation	
tous	le	60	-	80	cm	env.	

pas	pour	système	
diagonal

silber/argent	
weiss/blanc

1	St.	
1	St.

79.1220.22 
79.1220.26

Schienenverbinder 
Kunststoff

Raccord de rail 
plastique

weiss/blanc 1	St. 79.1232.31

Umlenker 
Kunststoff

Garniture de poulies 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1	Paar	
1	Paar

79.1230.37 
79.1230.31

Vorläufer 
Kunststoff

Conducteur 
plastique

weiss/blanc 1	St. 79.1240.31

Überlaufwagen 
Stahl

Chariot de croisement 
acier

verzinkt/zingué 1	St. 79.1242.02

Schnurhalter 
Kunststoff

Fixation de cordon 
plastique

transparent 1	St. 75.1058.30

22

18

6

22

85

35

25

50

182

12

55

55

6

37



7.62

Schnurzug-System Sprint 
Système de tirage à cordon Sprint

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Schnurspanner 
Stahl

Raidisseur de cordon 
acier

vernickelt/nickelé 1	St. 79.1051.03

Zugschnur 
Ø	3,6	mm	

Rollen	à	100	m

Cordon à tirage 
Ø	3,6	mm	

rouleaux	de	100	m

weiss/blanc 1	m	
100	m

79.9091.62

Hinno-Feststeller 
Kunststoff

Hinno-Arrêts 
plastique

transparent 100	St. 60.2028.30

Querösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
transversal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2011.32

Längsösengleiter 
Kunststoff	
POM

Glisseur à œillet 
longitudinal 
plastique	
POM

weiss/blanc 100	St. 60.2013.32

Gleiter Slope 
Kunststoff	

Mit	beweglicher	Öse	
für	Schräg-Anlagen

Glisseur Slope 
plastique	

avec	œillet	mobile	pour	
système	diagonal

weiss/blanc 100	St. 60.2043.31

96

2816

20



7.63

Elektrogarnitur
Preis auf Anfrage
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Elektrogarnitur
Preis auf Anfrage




